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SAJTÓKÖZLEMÉNY 
LEGELTETÉSI INFRASTRUKTÚRA ÁTFOGÓ FEJLESZTÉSE A KÁLI MEDENCE ÉS A KIS-BALATON 

TÉRSÉGÉBEN A TERMÉSZETVÉDELMI CÉLÚ TERÜLETKEZELÉS BIZTOSÍTÁSA ÉRDEKÉBEN  

 

A Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság a Széchenyi 2020 program keretében elnyert nettó 518,1 

millió Ft európai uniós támogatás segítségével újította meg és bővítette a Kápolnapusztai állattartó 

telep és a Salföldi Major állattartáshoz kapcsolódó épületeit, infrastruktúráját, valamint bővítette a 

legelés alá vont területeit. 

 

2022. december 07-én ünnepélyes keretek között adták át a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság 

legeltetési infrastruktúrájának átfogó fejlesztését megvalósító projektjét a Vönöczky Schenk Jakab 

Kutatóházban, Keszthely térségében. A projekt eredményeként a Kápolnapusztai bivalyrezervátum meglévő 

épületeinek felújítása, átalakítása történt meg, továbbá új trágya és szénatároló épület is épült. A szőkedencsi 

terület legeltetés alá vonása az itatási és villanypásztoros infrastruktúra kiépítésével pedig tovább növeli, 

valamint hosszú távon biztosítja a területek természetvédelmi szempontból leginkább kedvező megőrzését. 

 

A Salföldön található major területén lévő szín épület is teljes külső és belső felújításon esett át. A kapcsolódó 

földterületeken létesített új kutak, gázlók és a beszerzett villanypásztor eszközök révén a projekt célok tovább 

erősödnek, hiszen ezeknek a helyszíneknek a legeltetésbe vonásával az élőhelyek minősége, összetettsége, 

fajgazdagságának javulása várható.  

 

Az Igazgatóság fajmegőrzési alapfeladatának ellátásának érdekében a beruházások megvalósulása a 

szürkemarha és bivalyállomány jelenlegi létszámának fenntartását hosszútávon biztosítja, valamint ezáltal a 

legelők tavasztól őszig tartó hasznosítása természetes módon tud megvalósulni. Fontos szempont a 

természetvédelmi szempontok maximális érvényesülése: A korszerű, természetbarát technológiák 

beszerzése biztosítja a természetvédelmi területkezelés hatékonyságának fokozását. 

 

A fejlesztés eredményeként létrejövő épületek mellé további projektelem az új területek és az állatlétszám 

szakszerű ellátását biztosító eszközpark bővítése is. Ennek keretében két traktor, valamint az általuk használt 

összesen 13 különböző eszköz került beszerzésre, mint például különböző szárzúzó berendezések, bálázó 

gép és pótkocsik. 

 

A projektről bővebb információt a https://www.bfnp.hu/hu/projekt/kehop-410-15-2016-00021-a-legeltetesi-

infrastruktura-atfogo-fejlesztese-a-kali-medence-es-a-kis-balaton-tersegeben oldalon olvashatnak. 
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